



En Madrid, a 18 de febrero de 2022.

Corrección de errores del anuncio de convocatoria de la Licitación 6012200017, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012200017 – OBRAS DE IMPLANTACIÓN DE SUPLEMENTOS DE BORDE DE ANDÉN EN ESTACIONES DE LA RED DE METRO DE MADRID, convocada, mediante procedimiento abierto simplificado, a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 27 de enero de 2021/2, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el Pliego de Condiciones Particulares en el apartado 6 “División del objeto del contrato en lotes” del cuadro resumen de dicho Pliego:

- **Donde dice:**

Lote 1: Implantación de suplementos de borde de andén en estaciones de la Red De Metro De Madrid en estaciones de línea 1, 2, 6 y 11, según punto 2 del PPT.

Lote 2: Implantación de suplementos de borde de andén en estaciones de la Red De Metro De Madrid en estaciones de línea 8, 9, 10 y 12, según punto 2 del PPT.

- **Debe decir:**

Lote 1: Implantación de suplementos de borde de andén en estaciones de la Red De Metro De Madrid en estaciones de línea 1, 2, 6, **7** y 11, según punto 2 del PPT.

Lote 2: Implantación de suplementos de borde de andén en estaciones de la Red De Metro De Madrid en estaciones de línea 8, 9, 10 y 12, según punto 2 del PPT.